
Errata

No vol. 31, n. 113 (2010), no artigo “A compreensão de políticas nas pesquisas com os cotidianos: para além dos processos de regulação”, de autoria de Nilda Alves, leia-se “batatinhas” em vez de “baratinhas”, nas páginas 1210 e 1211.